
سرگرمی چهارشنبه 2۲   اردیبهشت   81400
2۹  رمضان 144۲.شماره  2065۸

تست هوش هوش منطقی

به شکل بالا نگاه کنید، با توجه به منطق موجود، کدام 
یک از شکل های داده شده شکل را کامل می کند؟
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50
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جواب ها

  قانون: ارقــام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویســید طوری 
که  در هر سطر، در هر ستون و در هر مربع 3در3 هیچ رقمی 

تکراری نباشد.
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از کتاب یسنا 5.بزرگوار-حرارت بدن 6. مژک دار آب های 
آلوده- ظرف روغن 7. گهواره- ماده ضد بید 8. پروردگار-
حبل الورید 9.بوی ماندگی- سمبل ممانعت-  عدد فوتبالی 
10.تفسیری از محمدبن جریر طبری-تلخ عرب  11.عقاید 

انتخاباتی-پس-مطیع 12. شبنم-  بیماری پرندگان

 عمودی :1. خورشید - نصب کردن قطعات یک دستگاه  
2.سال آذری- از رشته های شمشیربازی-  درخت خوش 
قامت 3. از ایزدان نهگانه مصر باستان-آمونیوم کلرید-سنه 
4.آماس-تکرار حرف-بسیار 5.از مراحل سلوک-در بزرگ 
6. برودت-مجانی-کنایه زدن 7.هوش-حقیر-جاودان 
میش  میانی-گاو  9.سرشت-نت  پسرانه  کنیه-اسم   .8
تبتی 10. واحد انــدازه گیری-آشکار در نظر عقل-بخار 

دهــان 11.چینی 
جــا- پارچه چاپى 
مزه  تبلیغاتى-از 
12.استخوان  ها 
جمجمه- گونه‌ای 
مـــیـــمـــون عــظــیــم 

الجثه شبیه انسان

افقی:1. آبشاری در آرژانتین- پارچه ابریشمی 2. نوع خاصی از کربوهیدرات- جاده 
آهنی-جبل 3.تپه- دیکتاتور سابق لیبی 4.خدای باستان-حرف همراهی-هر فصلی 

افقی:1.بازیگر سریال خانه امن 2.دو یار هم قد-زیرک-گرداگرد دهان -پیشوای 
زرتشتی 3.گیاهی از تیره کدوییان-خوش بو 4. امامان-نت سوم- راهنما 5.دوزخ-

دوست 6.  پرنده ای از راسته پا بلندان-دریغ 7-یدکی-دانه 
سحرآمیز 8. لوس-از اسامی بانوان 9.ربیع-حس بویایی-
شطرنج- نشین  11.گــوشــه  10.گیاه-آمریکایی  دکتر 

خاندان-کلام آرزو-دست عرب 12.کنیه امام حسین)ع(

 عمودی:1.خلیج-فرزند نتیجه 2.بیماری سگی-سنگ 
ترازو 3. حمله هوایی 4.  بیهوده-نوعی موسیقی کلامی-از 
سازهای زهی  5. سال-گیتی-میوه تلفنی 6.دشمن سر 
سخت-ابر رقیق-ذات 7. بصیر-ناپیدا-درون دهان  8.از 
خدایان سومرى-تنگ دست-خاطر 9.بادخوش-طرف- 
عنوان امپراتوران عثمانی 10. فرمانده عصر هخامنشی 11. 
چهارچوب-خوش فرم  12.گیاهی از تیره اسفنجیان-از 

گل ها
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تست هوش: گزینه 3. در اتصال هر کاشی به کاشی مجاورش، 
خطوط راست به خطوط با انحنا تبدیل می شوند و برعکس.  

اگر کمی با اعداد رابطه خوبی داشته باشید، می توانید رمز 5 رقمی مخفی شده را بر اساس داده های 
بالا بیابید؛ فقط کافی است  باکمی دقت، رابطه بین اعداد را در سطرهای بالا پیدا کنید.

بازی ریاضی

با توجه به منطق موجود، کدام عدد باید جای 
علامت سوال قرار بگیرد؟

خفن استریپ:
 بیتوته

آیا می توانید 10  تفاوت   بین این دو تصویر مشابه  را  پیدا کنید؟
 با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.

لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.

اختلاف تصاویر

بازی با کلمات

در تصویر زیــر بــرای شما تعدادی از حــروف را 
نوشته‌ایم که باید بر اساس مربع های خالی در هر 

سطر کلماتی را با همان تعداد حروف بنویسید.

اختلاف تصاویر:

هوش منطقی :    گزینه ج. مجموع اعداد هر ستون از راست به چپ افزایش پیدا 
می کند. مجموع اعداد ستون ها از راست به چپ به ترتیب 5، 6، 7 و 8 است، 

در نتیجه در ستون آخر باید عدد 9 را قرار دهیم.

حــدس بزنید تصویر، چه کلمه ای را نشان 
می‌دهد!به نمونه توجه کنید و برای این که 
بدانید کلمه چند حرفی است،  تعداد خانه های 

زیر را بشمارید.

نمونه

خفن استریپ

بازی با کلمات:  ممکن است تعداد 
کلمات بیشتری از آن چه برایتان 

نوشته ایم به دست آورید ما در این 
جا فقط به تعدادی از آن ها اشاره 

کرده ایم.
چهار حرفی: وانت، توان، امین، 

متین، میان، ایمن و...
پنج حرفی: تامین، تومان، امنیت، 

مانتو و...
شش حرفی: ویتنام

عددیاب

شش رقمی: 

  934762 – 452781
   893517 – 597134

785261 - 652891

سه رقمی: 

   856 – 653 – 891
     246 – 825 – 423

312 - 641

چهار رقمی:

   9578 – 8291
   7259 – 2538
1267 - 7921

پنج رقمی: 

   14835 – 85247
   96284 – 92364

43251 - 27854
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 معمای ساعت تندرو:  با توجه به داده های معما مشخص می شود که این ساعت هر 
8 شبانه روز یک ساعت زمان را جلوتر نشان می دهد. با توجه به این که ساعت تندتر کار 
می کند پس هر 12 ساعت که یک دور کامل بزند می تواند ساعت را درست نشان دهد 

در نتیجه 12×8 که می شود 96 جواب درست است.

 معمای پرستار زحمتکش: پرستار دو حالت برایش ذکر شده یکی خواهر و برادر ندارد 
و دیگر این که از همه کوچک تر است. سالار چون خواهر دارد پرستار نیست و چون 
سعید از معلم بزرگ تر است پس کوچک ترین فرد نیست و نمی تواند پرستار باشد پس 

در نتیجه ناصر پرستار است.
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1
2 عدد یاب :

معما )۱( 

معما )۲( 

ساعت تندرو

اگر ساعتی داشته باشید که در هر شبانه روز 7.5 
دقیقه تندتر از زمان حرکت کند. پس از چند شبانه 

روز دوباره می تواند وقت صحیح را نشان دهد.

96)4                    38)3                    24)2                   4)1

پرستار زحمتکش
سالار، ناصر و سعید دوستان خوبی هستند. یکی 
از آن ها کارمند، دیگری معلم و سومی پرستار 

است. می دانیم فرد پرستار نه 
برادر دارد و نه خواهر. در ضمن 

بین سه دوست از همه کوچک 
تر اســت. سعید با خواهر سالار 
ازدواج کرده و از معلم بزرگ تر 
است. حالا شما باتوحه به داده 
هایی کــه در اختیار داریـــد نام 

پرستار را پیدا کنید.


